

COEXPORT dice que aquí sólo existe un Ejército

COEXPORT rechaza el concepto mal difundido de que en el país existen dos partes en conflicto: Guerrilla versus Ejército, ya que los hechos de los últimos años han demostrado que en nuestro país se vive una agresión de un grupo minoritario, contra todo el pueblo salvadoreño, su gobierno y Fuerza Armada, dice un comunicado de esa entidad.

Ante tan lamenta-

bles hechos, COEXPORT condena y denuncia ante la Comunidad Nacional e Internacional: La violación a los Derechos Humanos del pueblo salvadoreño, como consecuencia del ataque perpetuado en los últimos días especialmente la destrucción de los barrios y colonias de los sectores más necesitados y de los centros de trabajo,

El asesinato de seis jesuitas y dos de sus

colaboradoras, como resultado de la violencia.

COEXPORT "se solidariza y felicita a toda la población civil por su comportamiento estoico y tenaz ante la agresión del FMLN, demostrando absoluto rechazo a sus planes y total respaldo al proce-

so democrático. A la vez apoya y felicita al Gobierno y a la Fuerza Armada por luchar en todo momento para salvaguardar la seguridad pública y ofrendar sus vidas por defender la democracia en el país.

Deseamos exhortar a todos los sectores

productivos a continuar laborando con la constancia y el dinamismo que siempre nos han caracterizado, aunando esfuerzos para reactivar la economía nacional en beneficio de todos los sectores sociales. Debemos concientizarnos que así como los solda-

dos del Ejército luchan por ganar la batalla militar, los civiles, tanto obreros como empresarios, deben sentirse "soldados económicos" y luchar por ganar la batalla económica, asegurando un mejor futuro para las generaciones venideras, expresa la entidad.

Guatemala niega envío soldados a El Salvador

La Embajada de Guatemala dice no ha enviado tropas a El Salvador.

Su comunicado expresa: Es falso, que Guatemala haya enviado 120 soldados a apoyar a la Fuerza Armada Salvadoreña durante los enfrentamientos iniciados el sábado 11 de los corrientes. Las personas que han difundido internamente esta irresponsable información, sólo buscan generar conflicto entre las dos Naciones, por lo que enérgicamente las rechazamos y condenamos.

El Ejército de Guatemala es una institución destinada a mantener la independencia, la soberanía y el honor de Guatemala, la integridad del territorio, la paz y la seguridad interior y exterior. Ante el conflicto que vive El Salvador, el Ejército de Guatemala únicamente patrulla la línea fronteriza", dice el comu-

nicado.

"Desde la instauración del Gobierno constitucional y democrático del Licenciado Marco Vinicio Cerezo Arévalo, Guatemala mantiene una política de Neutralidad Activa, la cual supone la imparcialidad frente a un conflicto de intereses de carácter diplomático o bélico. El interés que ha manifestado Guatemala, es el de no verse involucrado en un conflicto armado de proyecciones impredecibles y alejar también las posibilidades de que el mismo se produzca".

"Objetivo primordial del Gobierno de Guatemala dentro del contexto de dicha política, es el de contribuir con firmeza y activamente a la búsqueda de la paz en Centroamérica por la vía de la democracia y el diálogo político, señala finalmente.

EXCLUSIVA

GUIA DE COMPRAS

DIARIO latino

FECHA DE PUBLICACION

Miércoles 13 de diciembre

ORDENE SUS ANUNCIOS A
SU AGENCIA DE PUBLICIDAD
O DIRECTAMENTE A
NUESTRAS OFICINAS
A LOS TELEFONOS

**71-0671
Y 22-1009**

DIARIO

latino